

Benešovské ozvěny



Informační zpravodaj obce Benešov nad Černou

Září 2019

GRATULUJEME:

Boudová Hana
Lichvarová Jarmila
Janotová Marie
Lang František
Augustinová Ladislava
Sommerová Miroslava
Štěpán Jan
Maurenc Ladislav
Smolenová Jana
Šafářová Renata
Smolen Petr
Labaj Pavel
Kvasničáková Štěpánka



Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Připravované akce:

- 13.9. Den požární prevence
- 14.9. Folk a country fest
- 25.9. Beseda o bylinkách s Radmilou Malinovskou
- 31.9. - 6.10. Týden knihoven

Více na plakátech k akcím.

PODĚKOVÁNÍ

Obyvatelé bytovky č.p.2 v Benešově nad Černou by rádi poděkovali panu Jiřímu Petráskovi a Ondřeji Mondekovi za provedení výkopových prací na kanalizaci v bytovce pod schodištěm. Podobné práce nejsou populární, protože nikdo neví, co je čeká po odkrytí staré kanalizace.

Jmenovaní pánové pomohli na 1*****,
za to velké **Děkujeme**

Obyvatelé bytovky č.p.2

Vážení spoluobčané,

jsme na počátku nového školního roku, kdy se především těšíme na naše prvňáčky, pro které začíná něco nového, další etapa života spojená zejména s možností dalšího vzdělání, možností získání nových kamarádů a také zahájení nových aktivit, jež mohou být pro další vývoj dítěte klíčové. Řeč je třeba o výuce na nějaký hudební nástroj v naší pobočce ZUŠ. Všem žákům i celému učitelskému sboru přejeme jen to nejlepší a maximální pohodu.

V době prázdnin probíhaly stavební práce a úpravy pro přípravu třídy pro dvouleté děti. Základní škola a mateřská škola společně s obcí se snaží pomoci mladým rodinám, tedy maminkám, které musí po mateřské nastoupit co nejdříve do zaměstnání, a nemají kam své děti umístit. Doba je taková, že se čas odchodu do důchodu stále oddaluje a babičky a dědečkové nemohou s hlídáním svých vnoučat pomoci, protože musí také chodit do práce. Rodiče samozřejmě dětem žádné zařízení nenahradí, ale na to by měli myslet především naši zákonodárci a vytvořit k tomu lepší podmínky. Již v minulých dobách byli rodiče nuceni dávat děti do jeslí. Podpora rodin je v dnešní době velmi důležitá, je podstatné, aby měli dostatek možností bydlení, zaměstnání a vzdělávacích zařízení pro své děti. Naše obec v tomto směru řeší některé z těchto záležitostí, například připravuje další možnosti k bydlení. Připravujeme projekt pro další možnost výstavby rodinných domů a dalším chystaným projektem je i výstavba bytové jednotky pro rodiny v naší obci.

Oba tyto projekty budou finančně i časově náročné (nejdůležitější bude zajistit dostatek finančních prostředků pro jejich realizaci), ale rádi bychom docílili toho, aby mladí lidé z Benešova nad Černou neodcházeli. Doufejme, že se vše podaří ke spokojenosti našich občanů.

Přeji vám všem ještě dostatek teplých a příjemných dnů a sluncem prozářené babí léto.

„Cílem vzdělání a moudrosti je, aby člověk viděl před sebou jasnou cestu života, po ní opatrně vykročoval, pamatoval na minulost, znal přítomnost a předvídal budoucnost.“ — Jan Amos Komenský

„Posláním od začátku do konce budiž hledati a nalézati způsob, který by umožnil, aby učitelé méně učili, žáci se však více naučili, aby ve školách neměl místa křik, pocit ošklivosti, vědomí marné práce.“ — Jan Amos Komenský

Veronika Zemanová Korchová

Od hasičů

Memoriál Jiřího Sládka

V sobotu 10. srpna proběhl již desátý ročník našeho hasičského memoriálu J. Sládka. Nejdřív družstva mužů i žen soutěžila ve štafetě a pak byl na řadě požární útok. Soutěže se zúčastnilo celkem devět družstev a putovní pohár mužů za první místo po letech zůstal doma. Pohár žen se na rok odstěhoval do Netřebic. Gratulujeme vítězům a děkujeme všem účastníkům za skvělou atmosféru, kterou na našem hasičském hřišti vytvořili.

SDH Benešov nad Černou



DŘUŽSTVA ŽENY	MEMORIAL J. SLÁDKA ŠTAFETA	J. SLÁDKA ÚTOK	10.8.2019
DHLENICE	1:50:44 (3)	24:26 (3) 6 (3)	
NETŘEBICE	1:41:42 (1)	23:52 (1) 2 (1)	
BENEŠOV	1:49:29 (2)	24:26 (2) 4 (2)	
MUŽI			
BENEŠOV A	1:55:82 (3)	1:07:13 (6) 9 (6)	
NOVÉ HRADY	1:57:62 (4)	1:06:45 (7) 9 (5)	
BENEŠOV B	1:41:14 (1)	0:36:54 (2) 3 (1)	
PŘÍDOLÍ	2:11:95 (6)	0:34:34 (3) 9 (4)	
SOBĚNOV	2:01:46 (5)	0:29:44 (1) 6 (2)	
Č. KRUMLOV	1:54:13 (2)	0:40:14 (4) 6 (3)	



OBCENÍ KNIHOVNA BENEŠOV NAD ČERNOU
VÁS ZVE NA

**BESEDU O BYLINKÁCH
S RADMILOU MALINOVSKOU**



**POZDNÍ LÉTO
A PODZIM**

25. ZÁŘÍ 2019 OD 17:00 HOD
V BENEŠOVSKÉM KLUBU SENIORŮ .

Pozdní léto, je časem sklizně toho co jsme zaseti doslova i obrazně. Den se opět zkracuje a my můžeme více odpočívat a vařit si čaje, které našim orgánům v tomto čase udělají radost.

Dotkneme se tématu:
Které sklizené plody ovlivňují naše zdraví a jak?
Co dobrého můžeme udělat pro svůj žaludek, slinivku a slezinu. (např. Zaluzeční neuroza, přírodní karminativa, nebo diabetes)
Co nás čeká na podzim
Jak se můžeme preventivně připravit na zatížené dýchací cesty a tlusté střevo.

Nabídnou vám pohled z **Fytoterapie** - bylinky
Psychosomatiky - za co může psychika
a **Dietetiky** - jak jednotlivé potraviny ovlivňují orgány.

 **Volejbalová příprava** 
– barevný volejbal
Kaplice
Pro holky i kluky z prvního stupně

Tréninky ve středu od 16 hodin:
Září, květen, červen: na kurtech TJ Spartak
Říjen – duben: v hale ZŠ Školní

Trenérky:
Soňa Kubaláková
s.kubalakova@seznam.cz, 605 135 397



Iva Sládková
islad@seznam.cz, 728 780 774

Cena: 1 000,- na celý školní rok

 *Zájemci prosím kontaktujte výše uvedené trenérky.
Těšíme se na Vás!*

Týden knihoven od 30. září do 6. října

Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR pořádá již 23. ročník celostátní akce na podporu četby a knihoven. V centru našeho zájmu jsou především naši uživatelé, ovšem letos pro každou cílovou skupinu připravíme jiný program. Cílem aktivit knihoven na podporu knih a čtenářství je nabídnout atraktivní využití volného času nejen novým čtenářům, ale pečovat hlavně o naše čtenáře stávající.

Také v naší knihovně jsme pro Vás připravili program.

Kromě besed pro ZŠ a MŠ, které proběhnou v dopoledních hodinách po domluvě s vyučujícími, je pro veřejnost připravena beseda s českobudějovickým spisovatelem Jiřím Březinou. Máte-li rádi detektivky, určitě si přijďte poslechnout, jak je píše jeden z jejich autorů. A pokud byste si rádi některou z nich přečetli, nezapomeňte se pro ni zastavit v naší knihovně.

Obecní knihovna v Benešově nad Černou
Vás zve na besedu.
Navštíví nás spisovatel

Jiří Březina



3. ŘÍJNA
2019

od 17:00 hod.
v benešovské
knihovně

Jiří Březina, rodák z Českých Budějovic v roce 2013 debutoval detektivním románem Na kopci, který obdržel Cenu Jiřího Marka za nejlepší českou detektivku. Cenu uděluje každoročně Česká asociace autorů detektivní a dobrodružné literatury (AIEP). V následujících letech vyšly další detektivní romány s poručíkem Tomášem Volfem - Promlčení, Polednice a Vzplanutí.



V srpnu proběhla v benešovské knihovně revize knihovního fondu a jeho celková aktualizace. Z toho důvodu bylo vyřazeno větší množství knih, které nebyly půjčeny od doby, kdy byl pořízen elektronický výpůjční systém, tj. od roku 2004. Zároveň byly vyřazeny knihy poškozené nebo zastaralé. A protože jsem v průběhu revize narazila na ne jeden zajímavý titul, některé z nich Vám na stránkách zpravodaje připomenu. Takže zde najdete nejen knižní novinky, ale i tipy na zajímavé čtení. A máme tady první várku.



Jenom klídek!, Frank M. Reifenberg: Poslední číslo školního časopisu Drb je trhák. Díky komiksu, který napsal Arne a ilustrovala Sefa. Zatrpklý ředitel školy to však vidí jinak. Časopis okamžitě zakáže a Arnovi dokonce hrozí vyhazov. Ale stejně jako superman Archie v jeho komiksu riskuje a dokáže vše pro ženu svého srdce, Arne se odváží všeho, aby umožnil vydání dalšího čísla, protože s ním se redakce chce zúčastnit celostátní soutěže. A to je moc důležité pro šéfredaktorku Uli. A ta je moc důležitá pro Arna. Takže vymyslí poněkud krkolomný plán, ale - jenom klídek!

Láska na uzdě a jiné kotrmelce, Romana Riba-Rollingerová: Půvabné a výjimečné dílo je určeno všem generacím, neboť autorka zachytila zejména to, co všechny současné generace spojuje společné prvky dětství. Až intimně otevřené výpovědi dospívající dívky nechybí hluboký cit ani skvělý humor.

Slavičí píseň, Jo-Ann Power: Romantický příběh velké lásky se odehrává v Anglii na počátku 15. století v období vlády Jindřicha IV. Na podzim r. 1403 přijíždí na trentský hrad, ležící na strategicky důležité hranici s Walesem, baron Jordan Chandler, králův dlouholetý přítel, poradce i člen jeho družiny, aby dojednal z panovníkova příkazu sňatek svého synovce s Clare, starší dcerou a bohatou dědičkou hraběte de Wallys. Má jej přimět v neklidné době, kdy Jindřich IV. teprve upevňuje svou moc a bezpečnost Anglie ohrožuje připravované spojenectví velšského rebela Owena Glendovera s Francií, aby se vzdal neutrálního postoje a prokázal svou loajalitu. Setkání Jordana, odvážného a čestného muže, s Clare, hrdou, nezávislou a vzdělanou dívkou, píšící pod pseudonymem Slavík hrdinské příběhy, má pro oba osudový význam. Zamilovaná dvojice musí ještě překonat nedůvěru krále, intriky i obvinění ze zrady, než může uzavřít manželství. Autorka se ve své romanci inspirovala životem skutečné spisovatelky 15. století Christine di Pisan.

Pro práci zabíjet, Stanislava Nopová: Děj knihy Stanislavy Nopové Pro práci zabíjet je situován do malé politicky nestabilní země. Před volbami slibují usměvaví kandidáti nulovou kriminalitu, prosperitu a sociální jistoty pro všechny. Zvítězí, ale po volbách je všechno jinak... Ruší se tisíce pracovních míst, mizí lidé, objevují se hromadné hroby.

Cestovatel stoletím, Andrés Neuman: Na počátku 19. století dorazí cestovatel Hans do tajemného města Wandernburgu na pomezí Pruska a Saska. Záhadné město se liší od všech ostatních zejména tím, že každou noc se mění rozmístění domů. Hans chce zůstat jen přes noc, ale bůhvíproč nedokáže odjet a jeho život se zcela změní. Proniká do všech vrstev místní společnosti a nachází tu svou velkou lásku. V jejím domě se setkává s lidmi, kteří se stejně jako dnes my zamýšlejí nad budoucností Evropy. Hansův poklidný pobyt však naruší nečekaná událost: ve městě začne řádit vrah. A jak se posléze ukáže, Hans nejspíš není tím, za koho se vydává.

Krušnohorská kronika, Josef Alois Náhlovský: Autor, oblíbený komik, severočeský patriot a amatérský historik (jak sám sebe nazývá), se inspiroval kronikou Krhůtů Ervína Hrycha a po náročném bádání objevil hrdý slovanský národ Krušnohorců, kteří jako první osídlili severočeské pohoří a dali mu své jméno. Od té doby je toto území známé jako Krušné hory. Humoristická knížka seznámí čtenáře s dějinami Krušnohorců, s jejich vztahem k ženám, volbě Miss, humoru, kultuře, sportu, politice, Evropské unii, ekonomice, náboženství, válčení, revoluci, s krušnohorskými pověstmi, bajkami a pohádkami, s krušnohorskou kuchyní – a vůbec se všemi aspekty nevšedního života zapomenutého národa.

Heptameron, Markéta Navarská: 70 příběhů ze 16. století s převážně milostnou tematikou. Sedm dní si vyprávějí hosté vyhlášených lázní Cauterers v Pyrenejích.

Bokovka, Rex Pickett: Rozvedený spisovatel Miles a jeho přítel herec Jack, který je zasnoubený a má před svatbou, vyrazí na „pánskou jízdu“. Zatímco Miles opouští město s vidinou pár dní strávených ve společnosti nejlepšího vína, Jack si chce výlet užít se vším všudy. K dobrému pití totiž patří i společnost krásných žen... Do milostných dobrodružství zaplétá i Milese, který podobné avantýry – vzhledem k blízcí se Jackově svatbě – příliš neschvaluje. I on se nakonec nechá strhnout opojným vínem, které však oběma brzy ztrpkne na jazyku. Výlet dvou kamarádů před čtyřicátkou popisuje Rex Pickett s lehkostí a mírnou ironií.

Třídění odpadů v Benešově

Naučili jsme se nosit do barevných kontejnerů plasty, papír, sklo. Třídít můžeme v naší obci i oblečení, drobný kovový odpad - šedivý kontejner u sběrného dvora a elektrické spotřebiče a světelné zdroje ve dvoře.

V poslední době se ve sdělovacích prostředcích hovoří o zanášení kanalizací a čističek způsobeném vyléváním tuků a olejů do kuchyňských výlevků. To je problém i u nás. Přitom je možné tento odpad slévat do lahví a odnášet do sběrného dvora. Odběrateli jsou výtopy a rafinérie na výrobu pohonných hmot a mazacích olejů. Menším zlem než tuky vylít do odpadu je odložit je v plastové lahvi do popelnice (doporučení z médií).

Každopádně máme v třídění odpadu rezervy. Svědčí o tom popelnice plné recyklovatelného odpadu, zápach z některých komínů v zimě (ale těchto topičů i u nás ubývá).

Velkým nešvarem je ukládání směsného odpadu do barevných kontejnerů, nově např. odkládání bioodpadu do hnědých popelnic v plastových pytlíčkách. Jejich obsah je odvážen ke kompostování do Horní Stropnice, pokud se v něm nachází něco, co tam nepatří, je celý náklad vrácen zpět.

Co s deštovou vodou?

V rámci dotačního programu "Dešťovka" nabízí stát příspěvek na vybudování systémů pro zachytávání srážkové vody. Pokud si stavebník nebo vlastník domu rozhodne na svém pozemku vybudovat nádrž pro zachytávání dešťové vody, nechá si zpracovat odborný posudek, podle kterého nádrž s filtrací zabuduje ke svému domu, pak může následně dostat 50% nákladů. Pro přiznání dotace je třeba nádrž instalovat u stávajících staveb do roka, u novostaveb do dvou let. Dotace se vztahuje i na přestavbu žumpy na akumulací nádrž.

Program Dešťovka podporuje vybudování těchto systémů:

1. Systém pouze pro zálivku
2. Systém pro využití srážkové vody jako vody užitkové
3. Systém pro přečištěné odpadní vody bez využití srážkové vody
3. Systém pro využití přečištěné odpadní vody s využitím srážkové vody

Informace jsou na www.dotacedestovka.cz. Firmy, které zpracovávají posudky zároveň dodávají i nádrže, některé pomáhají i vyřídit dotaci.

Na svém pozemku lze vodu udržet např. i vybudováním vsakovací jámy nebo jezírka osázeného zelení.

Soutěž

Z minulého čísla: Správná odpověď - kůra stromu

Správné odpovědi poslaly Marie Soukupová a Hana Bolečková. Gratulujeme.

Začíná nový školní rok a my začínáme s novou soutěží. Každý měsíc Vám připomeneme krátkou ukázkou známou knížku a Vaším úkolem bude poznat knihu a jejího autora. Pro začátek něco hodně (alespoň doufám) jednoduchého.

Doktor Vlach si rozdělil lidi podle toho, jak se chovají v poloprázdné kavárně, mají-li před sebou mísu koblih. Představte si luxusní kavárnu za nedělního dopoledne. Venku je krásný den a hostů v kavárně je málo. Už jste se nasnídali, přečetli jste všechny noviny a teď jste se pohodlně opřeli v měkkém boxu a zamýšleně se díváte na mísu koblih. Nuda se pomalu rozlézá do všech koutů kavárny.

A tu se tedy má ukázat, do které skupiny lidí podle teorie doktora Vlacha patříte. Jste-li prý člověkem bez fantasmie, bez touhy po dynamice a beze smyslu pro humor, budete se na ty koblihy dívat tupě a bezmyšlenkovitě třeba až do poledne a pak se zvednete a půjdete k obědu.

Mám důvodné podezření, že do této první skupiny zařazuje doktor Vlach také mne. Myslím, že není v právu. O humoru a o té dynamice nebudeme mluvit, ale to, že mi upírá fantasmii, když ví, že se mi povedlo správně vyplnit úřední formuláře přiznání k dani důchodové, to mne opravdu překvapuje. Ale na tom nezáleží. I kdybych mezi lidi toho druhu opravdu patřil, bylo by mi to milejší, nežli být příslušníkem skupiny druhé, která prý se při pohledu na ty koblihy baví představou, co by se dělo, kdyby někdo z čista jasna a bez výstrahy začal ostatní návštěvníky kavárny tím pečivem bombardovat.

Odpovědi posílejte na knihovna@benesovnc.cz nebo na tel. 727 814 457 do 20. 9. 2019.

Ze správných odpovědí vylosujeme jednoho výherce, na kterého čeká bylinkový čaj od Radmily "Gaudí" Malinovské.

Provoz moštárny v Borovanech 2019

Moštárna v Borovanech bude v letošním roce už šestým rokem v provozu. Ročně se v ní zpracuje 100 – 300 hl moštu (podle toho, kolik se urodí jablek). Přibližně 3/4 vylisovaného moštu na místě pro zájemce pasterizujeme do Bag in box systému, skleněných lahví nebo i PET lahví.

Moštárna se nachází v areálu služeb Města Borovany na Třeboňské ulici a je v provozu po předchozí dohodě od září v úterý a v sobotu, v případě velkého zájmu i v pátek. Moštárna zralá jablka a hrušky na moštování také vykupuje.

Zde uvádíme ceník a kontakty pro letošní rok:

výkup jablek (zralé, padanky)	2 Kč/kg
výkup hrušek (pouze tvrdé)	3 Kč/kg
ovoce k lisování	3 Kč/kg
pasterizace na místě s plničkou bag in box: (možno i do vlastních nádob (PET nebo skla))	5 Kč/litr
bag (plastový sáček 5l s kohoutkem)	20 Kč/ks
box (kartonová krabice na bag)	15 Kč/ks

Provoz moštárny:

úterý	9:00 – 18:00
(pátek)	9:00 – 16:00
sobota	9:00 – 16:00

Ovoce musí být zdravé a nepřežralé, obaly na mošt možno mít vlastní.

Na moštování i výkup ovoce je nutno se předem objednat na tel č. 724 643 050

Správce moštárny

Zuzana Guthová, MAS Sdružení Růže

KULTURNÍ PROGRAM KAPLICE

3. září 2019, úterý od 15.00 hodin Kulturní dům Kaplice

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ DÁLNIČE D3

Veřejné projednání ohledně vlivu záměru „Dálnice D3, stavba 0312 Kaplice-nádraží – Nažidla – Dolní Dvořiště, st. hranice“ na životní prostředí a veřejné zdraví. Pořádá Ministerstvo životního prostředí

Od 9. září – 29. září 2019 Výstavní síň kina Kaplice

VÝSTAVA OBRAZŮ MARTIN KUBALÁK

14. září 2019, sobota od 10.00 hodin

DOŽÍNKY NA POŘEŠÍNĚ

Výroba domácího moštu, buchty makové, tvarohové, povidlové. Krouhání zelí, stloukání másla. Lisování vína a ochutnávka. Výroba hustého středověkého piva. Pečená selátka a další dobroty. Hradní řemesla – kovář, přádelna, lovcí, kameníci, stříhání ovcí. Hudba skupina Soumrak. Vyjízdky na koních. Soutěže, divadlo...
Hrad Pořešín vstupné běžné

17. září 2019, úterý od 18.10 hodin

CHYTRÁ ENERGETIKA. VYSTAČÍME SI S OBNOVITELNÝMI ZDROJI?

Zelení Kaplice Vás zvou na besedu s energetickým poradcem sdružení Calla Ing. Edvardem Sequensem
Evangelická modlitebna Archa, Pohorská ulice 865, Kaplice vstup zdarma

20. září 2019, pátek od 14.00 - 18.00 hodin

21. září 2019, sobota od 9.00 – 16.00

KAPLICKÝ UŠÁK

Velká chovatelsko-zemědělská výstava. Kolem 500 zvířat. Doprovodný program: Rybáři, Mladí myslivci z jihu, Kynologický klub, Draví ptáci, Pstruhařství Kaplice, skákací hrad, farmáři, historické traktory, rybářská soutěž v pátek. Hudební doprovod s kapelami Hastroš, Správná pětka a Pyškot band. Grilované prase, guláš, kaplická cmunda, koláčky. Zve KIC a Město Kaplice a ČSCH ZO Střítež.

Městský park Kaplice vstup 50,- Kč, děti do 7 let zdarma

Po celé září

VÝSTAVA OBRAZŮ PANÍ ELIŠKY MARTINOVSKÉ

Kap Café

KIC TRHOVÉ SVINY ZVE NA VÝLET
S PRŮVODKYNÍ JITKOU BARTYZALOVOU

ZA PŘÍRODOU, HISTORIÍ A ENERGIÍ ŠUMAVY

SOBOTA 7. ZÁŘÍ

7:30 odjezd autobusu od staré radnice Žižkovo nám. 32, Trhové Sviny po domluvě lze přistoupit na trase autobusu (Borovany, Strážkovice, Lednice, Č. Budějovice)



Navštívíme město Kašperské Hory s probíhajícími stavbami, možnost návštěvy informačního centra se skříňovým betlémem, exteriérové prohlídky kostela sv. Markéty s Kohoutím křížem a mlecími kameny, středisko environmentální výchovy, exteriér policejní služebny ze seriálu Policie Modrava, ... Projdeme NS Cestou zlatokopů a NS Strážců hranice, podél Zlatého potoka s nádržími, Přírodní rezervaci Amálie údolí s množstvím pink a štol, skálami, kolem výklenkové kapličky sv. Huberta, štol Kristýna se seismickou stanicí a muzeem seismometrie a štolý Nadje, místní částí Na Prádle, podél lyžařského areálu, ...

náročnost trasy nízká, místy střední; délka trasy 8 - 10 km (dle variant)
doporučujeme zvolit vhodnou obuv

CENA VÝLETU 400 Kč, SENIOŘI, STUDENTI, DĚTI 320 Kč

závazné přihlášky v KIC TS, Žižkovo nám. 32
kic@tsviny.cz, 734 793 434, 603 426 954



Setkání při příležitosti 145. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Řové hřady

neděle 1. září 2019

PROGRAM:

13.00 – 14.00 h	Slavnostní nástup, zahájení oslav, občasná hostie
14.00 – 14.15 h	Účastka TPA
14.15 – 15.30 h	Vystoupení dobrovolných hasičů VESELÁ HUŠKA - 1. část
15.30 – 15.45 h	Účastka POŘÁDÁNÍ ÚTOKU HASIČSKÝCH
15.45 – 17.15 h	Vystoupení dobrovolných hasičů VESELÁ HUŠKA - 2. část
17.15 – 18.00 h	Vystoupení DUKOVSKÉ JARNA REVIVAL
18.00 – 18.15 h	Představení publikace o historii SDH Řové hřady
18.15 – 18.45 h	A PRÁŠKOVÉ SPOLUPRÁCE S KARLOVSKÝMI HASIČI
18.30 – 19.30 h	Vystoupení ŽIVĚJÍCÍ HASIČ - speciální hasičské představení pro děti (volně)

V PROBLÉMU ANEŽ TĚJ UMĚNKA TECHNICKÝ,
PROHLÍDKY HASIČSKÉ ZBRANICE
A EXPOZICE NOVOROZSAKSKÉHO MUZEA

Publikace SDH Řové hřady
145. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů



Setkání hasičů se koná v rámci projektu 145. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů KPS 01 1799 v rámci projektu Fond malých projektů Program INTERREG V-A Rakousko - Česká republika

interreg
Rakousko-Česká republika

Bucherser Kirtas

mit Buchersertreffen

POVĚT V POHOŘÍ
Setkání na pouťi v Pohorří

Sonntag, 8. September 2019
Neděle 8. září 2019

9:45h Eintreffen der Windhaager Wallfahrer
Příchod poutníků z Windhaageru

9:50h Feierlicher Einzug in die Kirche
Slavnostní vstup průvodu do kostela

10:00h Festmesse / Slavnostní mše
mit Segnung des Hinterglas-Kreuzweges
Musikalische Gestaltung:
Kirchenchor Steyr-St. Michael
Požehnaní Hinterglas-Kreuzweg
účinkuje chrámový sbor Steyr-St. Michael

11:00h Frühschoppen
mit der Grombaunmusi
Hudební dopoledne s kapelou Grombaunmusik

14:00h Musik zum Tanzen / Hudba k tanci
mit den Kippers / hraji Kippers

Der Reinerlös dient der Renovierung der Kirche -
Výřezek bude věnován na obnovu kostela.
www.bucherser-heimat-verein.at

Inzerce

NAŠE FARMA

— a víme, co jíme —



CENÍK VYZRÁLEHO MASA

Vakuované balíčky po cca 1 Kg včetně DPH
ceny za 1 kg s DPH

Druhy masa	
BIO hovězí PŘEDNÍ	199 Kč
BIO hovězí KRK	199 Kč
BIO hovězí KLÍŽKA	189 Kč
BIO hovězí ZADNÍ PLEC	199 Kč
BIO hovězí ZADNÍ KÝTA	229 Kč
BIO hovězí ŽEBRA	109 Kč
BIO hovězí ROŠTĚNÁ	449 Kč
BIO hovězí SVÍČKOVÁ	990 Kč
BIO hovězí MLETÉ	161 Kč

VYZRÁLÉ STEAKY

Vakuované balíčky po cca 250 - 300 g včetně DPH
ceny za 1 kg s DPH

Druhy masa	
Steak BIO hovězí ROŠTĚNÁ	449 Kč
Steak BIO hovězí KVĚTOVÁ ŠPIČKA	349 Kč
Steak BIO hovězí OŘECH	299 Kč

VÝDEJNÍ MÍSTO
Jatka Besednice
Družstevní 336, Besednice
ve dnech ČT - PÁ od 12:00 do 15.00.
Objednávky nad 5 000 Kč je možné z jatek zavést do 30 km ZDARMA.

SOHORS spol. s r.o., Žár 70, 374 01 Trhové Sviny Tel: 739 482 426,
IČ: 466 83 941, DIČ: CZ46683941, www.nasefarma.cz, objednavky@sohors.cz

14. ZÁŘÍ
2019

OBEC BENEŠOV NAD ČERNOU
areál bývalého Svazarmu

FOLK & COUNTRY

fest

14:00 PIŠINGER
14:45 HARLEY - COUNTRY VLÁDI RŮŽIČKY
16:00 LAKOMÁ BARKA
17:15 ROHÁČI Z LOKTE
18:30 PAVLÍNA JÍŠOVÁ & BABABAND
21:00 WEEKEND

CELODENNÍ VSTUPNÉ 300,- KČ
(DĚTI DO ŠESTI LET ZDARMA)

OBĚRSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
CATERING JINDŘICH HOLMAN



V rámci programu bude pokřtěno nové CD Pavlína Jíšové "Neznámé"

Rezervace a předprodej vstupenek v knihovně v Benešově nad Černou nebo přes www.cbsystem.cz
Na akci bude pořizována fotodokumentace.

47. PLAVBA KURIÓZNÍCH PLAVIDEL



VLTAVA MEZI VYŠŠÍM BRODEM A ROŽMBERKEM NAD VLTAVOU



7. září 2019

PROGRAM:

9:00-12:00 - PŘEJÍMKY PLAVIDEL A ZÁPIS BORCŮ
11:00 - ČAPÍ KROK - ANEB NA CHŮDÁCH PRO SKĚPAS OD LIŠÁKA FOXE
12:00-13:00 - HODNOCENÍ PLAVIDEL - SCÉNKA, ÚSTROJ, PLAVIDLO
13:00 - PEVNÉ ŠTAFETA ANEB JAK SOUTĚŽNĚ UHAŠIT ŽÍŽEN
13:10 - ROZPRAVA PLAVCŮ (POVINNÁ ÚČÁST VŠECH PLAVCŮ)
13:27 - START 47. ROČNÍKU PLAVBY KURIÓZNÍCH PLAVIDEL
16:00-18:00 - VYSTOUPENÍ KAPEL ŽUŠ V.B., ANDROMEDA - DDM Č.K.
18:00-19:30 - B-IG (BEVVALEJ IGELIT)
19:30 - VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ - HLAVNÍ, DIVÁČKA A JINÉ CENY PRO POKOŘITĚLE PLAVBY
20:00-21:30 - LED ZEPPELIN SOUTHERN REVIVAL - MUZIKA, KTERÁ VÁS PŮSTAVÍ NA NOHY
22:00-23:30 - VTLĚM ČOK A BYPASS - NEFALŠOVANÝ ROCKOVÝ REBEL SE VŠÍM VŠUDY

20 000 Kč

PRO VÍTEŽNOU
POGADKU



Playba kuriózních plavidel